
DRUGO OBAVEŠTENJE 

 

Obaveštavamo Vas i podsecamo da je krajnji rok za predaju radova za 42. Dane 

preventivne medicine u Nišu 5.septembar 2008. godine.  

Recenzija radova i obaveštenje o ispunjenosti uslova za učešće na kongresu 

obaviće se do 15. septembra 2008.  

Kotizacija za učešće na meñunarodnom skupu iznosi 50 eura ili 4.000 dinara.  

Instrukcije za plaćanje 

Učesnici iz Srbije plaćaju u dinarskoj protivvrednosti bankovnim transferom na 

sledeći račun:  

840-605667-34 pozivom na broj 04 i naznakom za 42. Dane preventivne 
medicine. 

Učesnici iz inostranstva plaćaju u eurima ili dinarskoj protivvrednosti u kešu na 

dan početka kongresa. 

Napomena: 

Molimo Vas da na bankovnom transferu naznačite naziv skupa i ime učesnika. 

Bankovne takse su odgovornost uplatioca i ne treba da utiču na iznos kotizacije koji treba  

da bude plaćen u celosti. 

Plaćanje na licu mesta se može izvršiti u kešu. 

Učesnici koji uplate kotizaciju ostvaruju pravo da učestvuju, prate i izlažu radove 

kao i da prisustvuju koktelima i svečanoj večeri (svečana večera je besplatna za sve 

učesnike kongresa sa plaćenom kotizacijom) i dobiju sertifikate o učešću na skupu kao 

izlagači radova ili učesnici skupa. 

Sve bliže informacije o detaljima vezanim zasmeštaj učesnika i ostalim 

pojedinostima nalaze se na sajtu Instituta za javno zdravlje www.izjz-nis.com. 

Način rada konferencije 

Autori će svoje radove prikazati u vremenu od 7 minuta.. Za izlaganje biće na 

raspolaganju grafoskop, videobim sa PC računarom, platno i govorni pult. Postoji 

mogućnost prikazivanja postera i reklamnih panoa. 

Zato poštovane kolege, doñite u Niš sa svojim radovima, ili kao učesnici u 

diskusijama, u sticanju novih poznanstava, prijateljstava i sticanju novih znanja iz 

domene preventivne medicine. 

Niš, poznat po svojoj gostoljubivosti, u septembru je predivan – moći ćete da 

uživate u njegovim lepotama pored bogatog naučnog programa skupa. 

U očekivanju da Vam poželimo dobrodošlicu u Nišu, 

Srdačno, 

Organizacioni odbor 42. Dana preventivne medicine 


